
¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸ ¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸ ¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸ ¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸¸̧ ¸¸   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 13. marca, od 7.30 do 8.30 Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).  

 

V petek začnemo z obrezovanjem in pripravo 

oljčnih vejic s katerimi pred tiho nedeljo 

oskrbimo osrednji del Slovenije. Pripraviti je 

potrebno vsako leto približno 25000 (10.000 v 

Kortah in 15 000 v Izoli) vejic, ki jih zvežemo v snopiče po 100 in odpeljemo na 

župnije. Župljani nam zberejo prostovoljne prispevke, s katerimi potem 

vzdržujemo naše cerkve. Je res veliko delo pripraviti toliko vejic, vendar se tudi v 

župnijskih blagajnah pozna, saj dobimo za vejice več kot za olje. ( nad 3 tisoč 

evrov vsaka župnija, nekaj pa dobijo še druge župnije v slovenski Istri.  Hvala 

vsem, ki boste pri akciji kakorkoli pomagali. Z materialom in z delom. Delavce in 

material potrebujemo predvsem od ponedeljka 16. marca dalje. 
 

Nedeljsko vprašanje: V katerem mestu je bila doma Samarijanka, ki jo je Jezus prosil za vodo?   a) v Kortah                  
  b)  v Izoli ;   c) v Nazaretu;   d) v Samariji 
 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 11  8. – 15. marec 2026 
 

Priti k Jezusu. Kot Samarijanka. Jezus je žejen 

Bog je žejen, a ni žejen vode, ampak naše žeje 

po njem, želi si, da bi mi želeli njega. »Ko bi ti 

poznala Božji dar…« Ključna beseda v sveti 

zgodovini: Bog ne vpraša, podarja; ne zahteva, 

nudi. Učitelj srca pokaže, da je metoda, samo 

ena, da prideš do notranjega svetišča človeka.. . 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk. Odpade 8. in 9. razred v Izoli, 
ker se tisti dan družimo slovenski duhovniki smučarji. 
 
 

Prvoobhajanci Izola:  V nedeljo, 8.3., imamo postna srečanja in priprave na prvo 
spoved in prvo obhajilo. Pridite otroci in starši točno ob 9h v veroučne učilnice. S 
seboj prinesite delovne zvezke od verouka. 15. 3. smo napovedali srečanje, vendar 
odpade, ker župnik ne morem zaradi svete maše v Kortah.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027: Kot rečeno, s prvim marcem začenjam z birmanskimi 
pogovori za birmance 2027. S tem naredimo tudi seznam tistih, ki se pripravljamo 
na birmo 2027. Po 31. marcu se ni več mogoče vključiti na seznam. Pripravo na 
birmo lahko začnejo učenci, ki obiskujejo verouk vsaj v 6. razredu, pa tja do 2. 
letnika srednje šole. Starejši se lahko vključite v katehumenat, ki tudi začenja svoje 
priprave za 2027 v teh dneh v Kopru.  
Za pogovor z župnikom se birmanec dogovori sam, seveda z vedenjem staršev. 
Pri pogovoru boste pokazali Liturgični zvezek. Že doma preštejte svete maše in 
sodelovanja pri svetih mašah od 1. 9. 2025 dalje. V liturgičnem zvezku ali v 
posebnem birmanskem zvezku imejte zapisano tudi vse drugo, kar se vam zdi, da 
je vaše življenje po veri od 1. septembra 2025 dalje.  
 

Župnijski pastoralni svet (ŽPS): Na volitvah za ŽPS smo v Izoli prejeli kar 63 glasovnic s 
predlogi za člane župnijskega pastoralnega sveta. S skupino vernikov sem glasovnice 
pregledal in naredil seznam tistih, ki naj bi sodelovali v ŽPS v obdobju 2026 do 2031. 
Sledili smo zamisli, da bi bil ŽPS majhen, ker je večje število težko zbrati, in učinkovit. 
Seznam bom objavil, ko bo potrjen s strani škofije. Je pa v župniji veliko več 
svetovalcev, kot v župnijskem pastoralnem svetu. Ostanite taki angažirani z besedo in 
dejanji še naprej. Rad vas bom poslušal in kar bo možno tudi upošteval, ne glede na to 
ali ste na seznamu ali ne. Hvala vsem, ki ste povabilo v ŽPS sprejeli, saj vem da ne gre 
za čast ampak za način služenja Bogu in Cerkvi.  

 dan / god cerkev ura mašni namen 

3. POSTNA 
NEDELJA 

8. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

†† starši Anđelo in Josipa Matijašič 

obl. † Franc Hrovat 

† Martina Pavčič 

† Katica Prodan 

PONEDELJEK sv. Maver 19.00 
† Ivan in Nadja 

†† Šajn in Pekolj 

TOREK  

Korte 
 

sv. Maver 

18.00 
 

19.00 

†† Ana, Franc, Ester in vsi †† iz družine 

Novak 

1. obl. † Rafaela – Ela Dujmovič 

SREDA  sv Maver 19.00 
†† Jure, Mara in vsi †† iz družine 

Jakovljevič 

ČETRTEK 
Korte 

sv. Rok 
18.00 
19.00 

30. dan † Ardenija Panger, Korte 70a 

† Pino Klun 

PETEK sv. Maver 19.00 
v zahvalo za novo službo, za blagoslov 

8. dan † Virgilija Jerman, Alietova 4 

SOBOTA 
Bolnica Iz 
Marija Ali. 

16.30 
18.00 

župnija Koper Stolnica 

v zahvalo, za zdravje 

4. POSTNA 
NEDELJA 
15. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Marija Klun, dar Tone in Nevia 

†† Starši Bergoč  

†† Bazilij, Jožica in Ksenija Skrt 

† Ivan Delač in †† iz družin Delač in Rupe 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Virgilija Jerman, Alietova 4,  91let 
 

Gospod, daj ji večni pokoj! 

3. POSTNA NEDELJA  
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Priložnost za spoved: Vsak petek pol ure pred sveto 
mašo ali po dogovoru z duhovnikom 
Sveta spoved Je zakrament. Vsak zakrament je na nek 
način Jezusov dotik. Tam me čaka Jezus, da predenj 
prinesem tisto, kar me teži, obremenjuje in pritiska k 
tlom. Spoved je priložnost, da se srečam z Jezusom in 
začutim v sebi lepoto Božjega otroštva. V njem 
prejmemo Božje odpuščanje. Spoved  je kraj, kjer se 
srečamo z Božjim usmiljenjem. 
 

Križev pot v postu: Vsak petek ob 18.25 in vsako nedeljo 
ob 9.25.  
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:  
3. postna nedelja: Tanija Pulin in Joži 
4. postna: Lučka in Lucija 
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo. 
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13. do 15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej. 

 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

Romanje v Međugorje: 8. do 10 maj 2026. Prijave: Mladen: 051 620 920. 
 

21. radijski misijon na Radiu Ognjišče – 2026: Radijski misijon »Gospod mi je dal … vse« bo 
od 22. do 28. marca 2026. S svojimi razmišljanji bodo sodelovali bratje in sestre 
frančiškovskih redov. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo 
vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu, na spletni 
strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 20.00 bo molitev. 
 

— Postno spovedovanje. Celodnevno spovedovanje v stolnici v Kopru je v petek 27. 03. 

2026. Spovedovanje v stolnici je nato ves teden od 27. 03 do 3. 04. 2026. Dekanijska  

spoved za mlade je 27. 03. 2026 ob 20h v Izoli. 
 

To nedeljo 8. 3. ob 20.00 v stolnici v Kopru postni koncert:  G.B. Pergolesi, Stabat Mater: 

Katarina Zorec sopran, Ireneja Nejka Čuk mezzospran,  Teja Udovič Kovačič harmonika, 

Neža Verstovšek violončelo. 

Klub krščanskih izobražencev 

pripravlja v sredo, 11. marca 2026 ob 

19:30 v Pokrajinskem 

muzeju pogovorni večer z 

naslovom: Skupnost na temeljih 

zaupanja.  

Izhodišča bosta podala: Martin 

Nahtigal in dr. Sebastjan Jeretič. 
 

Založba Ognjišče vabi na pogovorni 
večer z Žarkom Mlekužem ob 
knjigi  Nebeška pot, 
Cammino celeste,  ki bo v četrtek, 12. 

marca ob 19.30. uri, v prostorih 

Cerkve sv. Marka na Markovcu nad 

Koprom. 

Pogovor o romanjih in romarski poti 
Cammino Celeste, Nebeška pot, ki 
vodi od Gradeža do Višarij, bodo 
prepletli z avtorjevim življenjskim 
romanjem, ki so ga začinili številni 
vzpni in nešteti kilometri. Vljudno 
vabljeni!  
Gospod Žarko je povezan z našo 
župnijo, saj že nekaj let kot 
prostovoljec prihaja na pomoč pri 
rezanju in pobiranju oljk v našem oljčniku.  
 

Kako si izprašamo vest? 
Mnogi o izpraševanju vesti razmišljajo kot o mučenju, ne pa kot o preverjanju, kaj 
so slabega storili drugim. Eni to vidijo kot pot osebne rasti, drugi pa na ta trenutek 
priprave na spoved gledajo površno in tako tudi pristopijo k samemu zakramentu. 
Vsako od teh stališč kaže, da ne razumemo v celoti, kakšno bi moralo biti 
izpraševanje vesti. 
Izpraševanje vesti je predvsem molitev. Je pot, pri kateri ne gre za to, da pokažem 
svoje grehe, temveč da svoje oči in želje usmerim k Bogu. To je njegova glavna 
naloga. Če se spomnim preteklih dogodkov, vidim, kakšen je moj resnični odnos do 
Boga. Tu se začne molitev. 
Izpraševanje vesti ne sme biti mučenje. To bi morala biti molitev, polna zaupanja v 
Božjo dobroto, molitev, ki bo v kombinaciji z zakramentalnim življenjem ter 
vztrajnim in doslednim prizadevanjem za izboljšanje življenja prinesla velike 
sadove. Vodi me v to, da vidim Božjo dobroto v vsaki ustvarjeni stvari. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Še ena podražitev bencina se bliža. Zdaj bo vino cenejše od bencina. Ostani doma in mirno pij, pa boš 
odpotoval… 

Molite za mir, delajte 

za mir, manj sovraštva. 

Sovraštvo v svetu 

nenehno narašča 
papež Leon 

 

Dobri Bog, pomagaj 

odgovornim v politiki in 

čisto vsem ljudem, da 

bomo stavek  »nikoli več 

vojne« vzeli zares, se 

odpovedali nasilju v 

naših odnosih in pri 

urejanju okoliščin 

življenja. 

Molitev za domovino pred volitvami 

Sveti Duh, večna Modrost, 

ti vse čudovito urejaš in vodiš. 

Prosimo te, vodi nas, da bomo na volitvah 

izvolili sposobne in modre voditelje države, 

ki bodo resnično delovali za skupno dobro. 

Podpri vse volivce, da se volitev odgovorno 

udeležijo 

in oddajo svoj glas za tiste, 

ki se zavzemajo za pravičnost in življenje, 

za dobrobit družin in otrok ter bolnih in 

slabotnih; 

ki jim je resnično mar za zdravo okolje, 

duhovno dobrobit ljudi in versko svobodo. 

Navdihuj nas, da izvolimo ljudi, 

ki bodo dostojno predstavljali našo državo 

v svetu. 

Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na 

zemlji, 

ki je kraljestvo miru, pravičnosti 

in ljubezni. Amen. 
Marija, Pomočnica kristjanov, 

prosi za nas! 
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